



@
热点

合肥廉租房申请人将更方便了

新的准入审核程序或7月全面启动

星报讯(谢华友 记者 任金如) 昨日,记者从合肥市房产局获悉,2013年度廉租房保障新准入审核程序全面启动,计划在7月份,开始对符合条件的申请家庭发放廉租房租赁补贴和开展廉租房实物配租摇号分配工作。新的准入审核程序,明确了廉租房保障新申请、准入审核程序的操作规程。

申请合肥市廉租房保障的家庭,其家庭成员为本市市区居民户口;申请家庭

收入、人均住房面积符合合肥市政府规定的廉租房保障标准;2013年标准是家庭人均收入低于(含)8840元/年、736元/月;人均住房建筑面积低于(含)16平方米。申请家庭成员之间具有法定的赡养、抚养或者扶养关系。未婚者应与其父母共同申请。具有完全民事行为能力、在本市无直系亲属的未婚者,可以单独申请廉租房。

申请人在户籍所在地社居委领取并填写《合肥市城市廉租房保障申请表》、

《合肥市城市低收入家庭审核审批表》,签订住房保障申请承诺书,并提交相关材料。在经过社区受理、核查后,提交街道办事处(乡镇人民政府)初审。各街道(乡镇)应组织人员对申请家庭开展入户调查、邻里走访、信函索证、查档取证以及评议等形式进行初审,合格后进行张榜公示(公示期15日)。

当符合申请条件的家庭户数多于廉租房可配租套数时,摇号当期廉租房可

配套租数范围以后号数的申购家庭进入轮候。轮候期间,申请家庭收入等情况发生变化,申请人应该及时告知相关部门,经审核后,合肥市保障性住房建设发展中心进行变更登记,不再符合条件的,由合肥市保障性住房建设发展中心取消资格。保障对象隐瞒或伪造住房、收入等情况,单位为保障对象出具虚假证明的,由有关部门对承租人和直接出具虚假证明材料的主管人员及直接责任人依法依规追究责任。

@
时政

我省出新规“监视”化工园区

5月8日,省环保厅发布了《安徽省加强化工园区环境保护工作的实施方案》。22条具体措施,将全方位“监视”化工园区。

22条具体措施,包括禁止在人口集中居住区、重要生态功能区、饮用水水源保护区等环境敏感区域内设立化工园区。值得一提的是,方案要求各级人民政府对化工园区环境安全负总责,把化工园区环境安全目标任务完成情况纳入地方政府绩效考核体系。 杜维薇 星级记者 俞宝强

黄绿标自动识别系统 实时监督机动车检测

昨日,记者从合肥市环保局获悉,截至目前,该市已核发标志36万张,其中绿标30.6万张,黄标5.5万张。投资150万建成了国内先进水平的机动车排气监管系统,并成功与各环节站联网,通过在线监控和数据采集,实时监督全市机动车检测全过程。 杜维薇 星级记者 俞宝强

肥西9家亿元项目开工

5月10日,肥西桃花工业园9家亿元项目集中开工。据悉,此次集中的9家项目总投资约25亿元,共占地530亩,建成达产后可实现产值34.2亿元,税收1.63亿元,解决就业岗位近万个。 朱镇 星级记者 俞宝强

@
服务

合钢附近居民就诊更方便

安医大二附院呼吸内科近日进驻省妇幼保健院东区,每天都有主任专家、硕士生导师坐诊,并引入了各种型号的呼吸机和呼吸科多项高精尖技术,为疑难杂症等疾病的诊断、治疗提供方案。合钢附近的居民,如今看病不用再跑去市区的大医院,而是在家门口就能享受到高端的医疗服务。

鲍瑾 记者 李皖婷

企业用工“缺口”近千人

记者从合肥市经开区人才中心获悉,随着夏季即将来临,家电、快速消费品类企业因市场需求增多,美菱、长虹、洽洽、统一等企业已进入了生产旺季,目前需求生产、销售类人员近千人。

如果你想找工作,可以直接联系合肥经开区人才中心,电话:0551-63812611,地址位于合肥市莲花路519号。

焦妮娜 吴城虎 记者 沈娟娟

近日这些地方要停电

5月10日,记者从合肥供电公司获悉,5月17日7:00~17:00对包河变05开关至宿州路#7环网柜01开关之间线路,包河变12开关至#98柱上开关之间线路停电。涉及停电范围有:庐江路(省机械厅宿舍、省经济贸易委员会、省机械厅小区);宁国路(省地质试验研究所)等地区用户。

张薇 记者 李高辉

@
万象

阜阳警方“端掉” 跨境贩毒通道



日前,阜阳市公安禁毒部门经过近5个月时间的缜密侦查,成功侦破“2012.12.31”公安部毒品目标案件,共抓获犯罪嫌疑人9名,缴获吗啡7千克,查扣涉案汽车2台、摩托车3台,扣缴毒资人民币100余万元,成功斩断了一条从老挝经云南至我省的跨境走私贩毒通道,破获了“中老缅泰”平安航道联合扫毒行动以来第一起重点督办案件。王蕴 巩彬 记者 杨文艺 文/图

“老实”保姆原是惯偷

今年2月26日,面相“老实”的惯偷崔某在中介所被雇主一眼相中。随后,她来到雇主蒋女士家上班,当天上午10时许,她无意中发现了蒋女士的首饰盒,之后,她偷走共计价值约三万元的首饰并借故离开。离开后,她打电话请辞,次日上午,蒋女士发现首饰被盗,遂让她去家里一趟,为证明“清白”,她便答应了。昨日,记者获悉,崔某因涉嫌盗窃罪被移送庐阳区检察院审查起诉。王诉 吴微 记者 马冰璐

@
关注

百名学生与妈妈学“逃生”

昨日,合肥市庐阳区林店街道官塘社区携手南门小学恒盛皇家花园校区通过开展亲子互动活动,学习防灾减灾知识,给小朋友们上了一堂生动的亲子课与防灾减灾课。活动现场,一些妈妈上台示范如何从火灾中逃生,如何在地震中躲避。而孩子们在台下,一边聚精会神地看着妈妈们如何演示,一边争相要上台现场实践。

沈梦琳 王舟瑞 记者 王伟伟

高龄老人补贴提升

瑶海区长淮街道胜利社居委辖区范围广,老年人口多,为了让每一位高龄老人都能及时享受到高龄补贴,从2013年起,高龄老人补贴由原来的每年300元提高到每年600元。截至目前胜利社居委对高龄老人年审62人已全部结束,办理新增高龄老人补贴手续20余人。 黎国红 记者 祁琳

“我给航母送零件 请你们予以照顾”

日前,在黄山市境内G3京台高速黄山收费站,一名山东泰安货车驾驶员,运输超长货物被黄山高速交警查获时竟称,“我给航母送零件,请你们予以照顾”。然而,民警经进一步核查确认,车上装载的根本不是什么“航母零件”,而是大型工程起重机的支架。 张鑫 记者 陈明

福田商务汽车满足专业化多元化需求

2013上海车展前夕,作为国内商用车领军品牌,福田汽车集团在上海发布全新的商务车品牌和产品规划,可谓对于上述商务用车专业化、需求多元化趋势的一个因市而导的市场策略,在这点上,福田汽车走在了很多此类企业的前面。

立足“城市商务之道”的企业不少,各类所谓的商务汽车层出不穷,有的没有正规的4S店,有的找不到服务点,福田汽车集团此次单独建立“福田商务汽车(FOTON VANS)”品

牌,并进行终端网点的全新改造,提出全新服务标准和城市之道解决方案,颇有引导商务汽车市场风向的意思。

当然,任何全新品牌,离不开适合市场的产品以及完善满意的服务。应对需求升级以及多元化,福田汽车集团在商务汽车品牌创建之日起,公布了上述产品和服务规划,对未来商务车市场做了完善的布局。

在发布福田商务汽车品牌的同时,福田集团商务汽车主力蒙派克也同时发布了S级、



E级,产品升级,并扩充了产品线,对福田商务汽车品牌做了很重要的诠释。

据悉,蒙派克S研发历时4年,投入1亿美元,完全摆脱了此前蒙派克的外观,是平头中高端商务车,瞄准国内外市场,既有宽体高顶的6-15座公商务接待用车出口,也有窄体高顶的15-16座的公交、校车、班车、专用勤务用车出口。

蒙派克S级定位于“新一代大商务车”,瞄准商务接待升级需求。比如上文提及的多样化用途,车身宽大,空间大,豪华配置等为消费者乘坐出行提供了便利、舒适。而百公里油耗仅为8升的ISF2.8绝对可以满足消费者节油的诉求。

热火马刺显露冠军相 匹克5星征战季后赛第二轮

NBA季后赛第一轮结束鏖战,16支劲旅挺进半决赛,8支更加强大的球队晋级第二轮,而热火和马刺,“钢铁侠”托尼·帕克、“蝙蝠侠”肖恩·巴蒂尔、“神鸟”卡尔·兰德里、“步行者双子星”乔治·希尔、萨姆·杨作为各自球队的核心人物,全部率队晋级。

匹克伙伴迈阿密热火作为卫冕冠军,早已

将自己的王者气势展露无遗,第一轮4-0轻松淘汰雄鹿,他们只是小露峥嵘。“蝙蝠侠”巴蒂尔和他的季后赛特别款战靴在经过雄鹿“后场双枪”的磨练之后,已经愈发游刃有余,三分+防守——巴蒂尔的致命武器将给匹克伙伴第二轮的对手带来更大的麻烦。多日休整后,匹克伙伴现在积蓄了一身的能量需要爆发,现在

开始的第二轮季后赛,就是爆发的最好舞台。

东部迈阿密热火一枝独秀,西部匹克“钢铁侠”托尼·帕克率领的圣安东尼奥马刺同样不遑多让。第一轮季后赛中,帕克面对洛杉矶湖人队的后场围追堵截以及内线“魔兽”霍华德的威慑,毫不退让且越战越勇,率队兵不血刃4-0淘汰紫金。随着季后赛进行的越激烈,匹克球

员也更多的出现在了大众的面前,所谓“季后赛属于球星”的言论,就在匹克英雄身上得到了最好的验证。东部冠军伙伴迈阿密热火,西部的奇数年夺冠热门圣安东尼奥马刺,两个4-0系列赛,两大豪门已成为现在最有力的总冠军竞争者。就连姚明在近期的采访中都表示看好这两支球队会相遇总决赛,换句话说,今年的总冠军,仍有极大的几率在匹克球星之中诞生,“穿匹克,得冠军”的神奇定律,或许第五次上演。